



UAT
Municipiul Motru



ISO 9001:2015

B-dul Gării, Nr.1

Municipiul Motru, județul Gorj

Tel./Fax: 0253/410560

NR. 11049 / 21.03.2022

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI MOTRU

**DIRECȚIA DE CULTURĂ,
ACTIVITĂȚI DE SPORT ȘI TINERET**

Nr. 47 din 21.03.2022

Stimate domnule inspector școlar general,

Ne face plăcere să vă informăm că începând cu anul 2018 Primăria Municipiului Motru, prin Casa de Cultură a municipiului, organizează anual un concurs de poezie care se adresează elevilor din ciclul liceal. În primele ediții concursul a cuprins numai liceele din județul Gorj, iar desfășurarea lui și interesul manifestat de liceeni cu aptitudini literare a demonstrat că există un număr însemnat de elevi dedicați creației lirice. Această constatare ne-a îndemnat să lărgim aria de participare la concurs, urmând să ne adresăm și elevilor din județele apropiate de noi; avem în vedere județele Caraș-Severin, Dolj, Hunedoara, Mehedinți, Olt și Vâlcea.

Vă adresăm totodată rugămintea de a ne sprijini în organizarea celei de a treia ediții a concursului de poezie, cu speranța că acesta va beneficia de o mai largă participare și va stimula, în mod specific, interesul pentru literatură al unui număr sporit de concurenți, determinând astfel și emulația corespunzătoare și creșterea nivelului acestuia.

În calitate de inițiatori și organizatori ai concursului am avea prilejul satisfacției că și elevi ai liceelor din județul dumneavoastră se vor înscrie nu numai printre participanți ci și printre laureații acestuia, prin obținerea unor premii și mențiuni, ce pot constitui în perspectivă momentul de început al consacrării unor viitori scriitori.

Suntem onorați să vă trimitem alăturat regulamentul Concursului de poezie purtând numele unui fiu al Gorjului, poetul Nicolae Dragoș, implicat nemijlocit în desfășurarea acestei manifestări, având încredințarea că vom avea în dumneavoastră un ajutor important și vom izbuti să aducem o contribuție la descoperirea și stimularea elevilor talentați din liceele din zona propusă. În această privință vă rugăm să fiți de acord cu solicitarea noastră și să ne sprijiniți în popularizarea acestuia în unitățile școlare liceale din județul dumneavoastră, prin contribuția nemijlocită a profesorilor de limba și literatura română.

Vă mulțumim pentru solitudinea dumneavoastră și, anticipând, pentru sprijinul în care sperăm.



Primar,

Ec. Costel-Cosmin Morega

Director,
Daniel Popescu



CONSILIUL LOCAL MOTRU
PRIMĂRIA MUNICIPIULUI MOTRU
CASA DE CULTURĂ A MUNICIPIULUI MOTRU

REGULAMENTUL
CONCURSULUI DE POEZIE
„NICOLAE DRAGOȘ”
EDIȚIA A IV-a, 2022

Concursul își propune să contribuie la descoperirea și stimularea tinerilor creatori, nepublicați în volum, de la nivelul liceelor și colegiilor naționale din județele: Gorj, Caraș-Severin, Dolj, Hunedoara, Mehedinți, Olt și Vâlcea (**numai din ciclul liceal**).

În organizarea concursului își aduc contribuția **Consiliul Local Motru, Primăria Municipiului Motru, Casa de Cultură a Municipiului Motru, C.J.C.P.C.T. Gorj, Parohia Motru II** precum și alți factori interesați în sprijinirea vieții cultural-artistice.

Se vor acorda: **Premiul I, Premiul II, Premiul III și 5 mențiuni**. Premiile și mențiunile vor consta în diplome, cărți, bani. Vor putea fi acordate și premii ale unor eventuali parteneri sau sponsori.

În vederea participării la concurs, fiecare autor va trimite **trei poezii**, până la data de **30.04.2022 (data poștei)**. Lucrările vor fi expediate pe adresa: **Casa de Cultură a Municipiului Motru, str. Minerului nr.5A, cod poștal 215200, mun. Motru, jud. Gorj**, cu mențiunea «**Pentru concursul de poezie „Nicolae Dragoș”**» sau prin email la adresa casadeculturamotru@gmail.com.

Concurenții vor trimite câte un exemplar al fiecărei lucrări înscrise în concurs, pe coală A4 font Times New Roman mărime 14 la un rând, fiecare poezie fiind semnată cu numele și prenumele autorului, clasa și unitatea de învățământ.

Juriul, alcătuit din personalități ale vieții culturale și literare gorjene, membrii ai Uniunii Scriitorilor și reprezentanți ai organizatorilor va definitiva jurizarea în așa fel încât laureații să poată fi anunțați în timp util pentru a fi prezenți la festivitatea de premiere.

Organizatorii nu își asumă decontarea cheltuielilor ocazionate de participarea la festivitatea de premiere.

Informații suplimentare la Casa de Cultură a Municipiului Motru:

casadeculturamotru@gmail.com

telefon 0763550262, director Daniel Popescu

telefon 0727865972, referent Nicolae Bălan

telefon 0727460303, referent Gabriel Pauliș

